

8 | 山城区新闻



山城区 60个重点项目预计 完成投资61.6亿元

本报讯 年产5万吨合成气生产乙二醇工业示范项目等9个续建市重点项目推进有力;河南省富盛陶瓷有限公司新建9条中高档陶瓷生产线项目等17个市重点项目相继开工建设;34个区重点建设项目投资计划超额完成……去年,随着一批重点项目的开工和推进,强劲的项目建设势头正在成为山城区区域经济发展的新动力。

据了解,去年山城区始终把项目建设作为加快区域经济和城市竞争力提升的有力抓手,按照“现有企业要有新项目,新项目要有新水平,新上企业要有新技术,新技术要能带动新产业”的要求,集中谋划了120个总投资480.7亿元的重点项目,其中重点推进项目60个,总投资234.3亿元,去年完成投资54.1亿元。为加快推进项目建设,该区树立“抓项目就是抓发展,抓大项目就是抓大发展”的工作理念,通过完善联席会议工作机制,对重点建设项目所涉及的各种事项做到责任到单位,责任到人,确保项目各项审批事项在限定时间内高效率办结。在此基础上,该区把所有开工项目全部纳入项目管理台账,通过完善重点项目管理报告制度,对各个项目投资进度实行一月一考评,目标责任半年一考核。与此同时,该区还通过区领导分包重点项目、推进重点项目专案研究和现场办公活动等多种措施,全力服务项目建设。要求区领导带头深入重点项目建设工地,现场了解和解决项目建设中遇到的困难和问题,并坚持每月进行两次项目专案研究或现场办公,有针对性地集中协调解决项目建设中存在的资金、土地等问题,确保大项目顺利建设。

去年,全区60个重点推进项目预计完成投资61.6亿元,为年度投资计划的113.9%。其中,列入市重点项目26个,全年完成投资41.1亿元,为年度投资计划的115.8%。(彭戴 冀志飞)

山城区以发展成果人民共享为出发点和落脚点,推动十大民生工程项目建设,去年 65%财政支出用于百姓编织幸福生活

本报讯 房屋变漂亮了,道路更平坦了,看病更容易了,就业门路更宽了……去年,随着一项项民生工程的实施,山城区人民的生活正在悄然改变。据了解,去年山城区以发展成果人民共享为出发点和落脚点,推动十大民生工程项目高标准、高质量、高效率实施,全年65%的区财政支出用于民生。

打造宜居环境 群众舒心生活

为了改善辖区居民居住环境,山城区从改善居民住房条件入手,积极推动保障性住房建设,去年全区开工建设保障性住房2138套(户),累计竣工各类保障性住房4030套。在此基础上,该区还实施了城市建设提升工程、交通设施提升工程,全力改善市民出行条件。目前,中原路、湖滨街西段灯光工程已完成,快速通道北延二期工程

已经铺油通车,葛嘴线中段改建工程李古道-罗村段已经铺油,元泉段正在整修路基。该区修建的5公里时沈线农村公路已通车。同时,该区还通过实施农村生产生活条件提升工程和生态环境提升工程,全力解决农村居民安全饮水问题,推进农村环境综合整治工作。去年,该区投资315万元解决了6500人的安全饮水问题,新增沼气建设300户、新建沼气服务网点2处,石林镇沈柏村成功创建省级生态村。

化解群众难题 情系百姓冷暖

城乡困难群众生活怎么办?如何帮助“零就业家庭”实现就业?如何改善辖区教育办学条件?面对一系列事关群众切身利益的难题,山城区从群众的就业、教育、医疗、养老等利益问题入手,使民生工程真正成为了温暖百姓

生活的民心工程、放心工程、德政工程。

去年,该区通过实施社会保障提升工程动态消除“零就业家庭”28户,全年实现城镇新增就业1.1万人,城镇下岗失业人员再就业4205人,先后为1.111万名60周岁及以上参加城乡居民社会养老保险的群众发放基础养老金771.1万余元;通过实施教育品质提升工程,新建幼儿园1所、改扩建幼儿园5所,对辖区73辆校车建立台账,要求各学校与车辆出租单位或个人签订交通安全责任状,在撤并石林镇沈柏小学、罗庄小学等6所学校的同时,对区第一小学、山城中学等5所中小学进行了改扩建;通过实施医疗卫生服务提升工程,统筹推进医疗卫生体制改革,加快推进居民健康卡工程建设,先后为辖区9.5万人建立了“居民健康卡”,全区63个行政村和社区卫生服务中心已全部纳入基本药物制度实施范围,基本药物零差率销售实现

城乡全覆盖。

构筑安全屏障 群众安心生活

为提升辖区群众安全感,山城区以抓辖区重要路段、重点企业单位、学校、医院、楼院小区、商场超市、网吧等图像监控设施安装为主,建立多种技防设施并举的技防体系。目前,区、乡(镇)已全部建成视频监控系统,全区63个行政村已建成43个视频监控平台,建成率68%,38个社区全部建成视频监控平台,共安装视频监控探头764个。与此同时,该区还通过实施食品药品安全提升工程,组织相关部门对生产加工经营单位开展了食品安全专项整治活动,共检查市场12次,检查生产加工经营单位850户次,及时清理取缔食品无照经营21户,下达责令限期整改通知书12份。(彭戴)



1月29日,为关爱道德模范人物,山城区文明办组织市第五中学、区消防大队等辖区市级文明单位的文明志愿者到辖区道德模范家中走访慰问,为他们送去大米、面粉和食用油等慰问品。

彭戴 摄



1月29日,石林工业集聚区天然气集中供气项目二期工程在加紧施工。据悉,该项目由河南天伦新能源有限公司投资建设,目前一期已建成通气,二期3公里燃气管网正在铺设。

彭戴 王欢 摄

山城区煤化工、新型建材、装备制造等三大主导产业 撑起工业发展“脊梁”

本报讯 签约陶瓷生产线58条,点火投产12条,入驻陶瓷及配套企业26家,“中国中部陶瓷基地”的框架已初步显现……石林陶瓷产业园区这样一组数字充分展示了作为山城区三大主导产业之一的陶瓷产业的强劲发展势头。

据了解,去年山城区充分发挥辖区资源优势,按照“一育一借一整”的基本路径,坚持一手抓“三位一体”强力推进项目建设,招商引资和产业集聚区建设,一手抓现有企业改造升级和引进战略投资者,全区产业发展保持了良好态势。煤化工、新型建材、装备制造等三大主导产业,正在成为山城工业经济发展的支柱,撑起了全区工业经济的“脊梁”。

“一育”即培育壮大新型建材产业,通过大力发展节能、环保、绿色、高档建筑材料,注重集聚产业的配套能力,加快新型建材产业的集群式发展。在陶瓷产业向沿海内地加快转移的大形势下,山城区充分发挥自身优势,积极承接陶瓷产业转移,大力发展陶瓷产业。去年新型建材产业销售收入达13.7亿元,占工业总产值的8.45%。目前已签约58条陶瓷生产线,入驻陶瓷

及配套企业26家。

“一借”即借宝山循环经济产业聚集区之力,融合发展煤化工及后续配套产业,继续扩展煤化工下游产品,形成完整产业链条,实现资源优化利用,产业循环发展,发展壮大煤化工产业。山城区依托煤炭资源优势和技术人才优势,加大煤炭下游产品的研发力度,促进产业、产品向高端化发展,大力发展煤化工产业。去年煤化工产业销售收入达27.7亿元,占工业总产值的17.1%。现已具备年产40万吨甲醇和年产30万吨二甲醚生产能力,3个5万吨乙二醇配套项目正在施工建设。

“一整”即整合汽车零部件、电子仪表、矿用机械等产业,发展装备制造产业。在发展新型产业的同时,山城区不忘本土产业,通过有效整合相关资源,原有企业焕发出新的生机。天汽模、泛华、中煤自动化等企业正在积极进行产业升级。同时,该区积极推进循环经济发展,总投资13亿元的6万平方米泡沫玻璃等6个循环经济项目稳步推进,产业链条进一步完善。据统计,去年装备制造业方面销售收入达58.8亿元,占工业总产值的36.3%。(王京)



为加强超限运输源头治理,1月28日,山城区交通局联合区公安、纪检监察、质监、安监等部门组成治理公路超限超载宣传小组,先后深入辖区20余家大型厂矿企业、各货运源头单位等部门进行走访宣传,累计悬挂横幅20余条,发放宣传单2000余份。

彭戴 牛欣 摄

2013, 他们对“谁”青睐有加, 我们与您共同关注

2013 “万祥·奇瑞汽车”杯 鹤壁市年度车市之星评选启动

★主办单位: 鹤壁日报社 鹤壁市汽车商会
★总冠军: 鹤壁万祥奇瑞4S店
★支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报
★具体奖项设置详见1月30日《淇河晨报》7版

投票车市评选 赢取汽车大奖

投票结束后,主办方将随机抽取特等奖一名
奖品: 奇瑞QQ轿车一台(鹤壁万祥奇瑞4S店提供)
更多奖项陆续推出,敬请关注

鹤壁万祥奇瑞4S店
地址: 新区107国道车管所南300米路西
销售热线: 0392-6966666

报名招商热线: 13938001002/3319162
联系人: 鹤壁日报社汽车新闻部/杨秀田

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年2月28日上午10时,在我公司(淇滨大道139附1-3楼)拍卖厅对位于淇滨区华夏南路三和佳苑的下列五处房产进行公开拍卖:

- 1.三和佳苑综合楼D4(建行上面第三层),建筑面积约1066.04㎡;保证金50万元。
- 2.三和佳苑综合楼A负一层(地下室北),建筑面积约2351.14㎡;保证金50万元。
- 3.三和佳苑综合楼B负一层(地下室南),建筑面积约2525.01㎡;保证金50万元。
- 4.三和房地产开发公司新区办公楼(三至四层),建筑面积约475.15㎡;保证金20万元。
- 5.三和佳苑综合楼B4(紫苹果),建筑面积约2561.88㎡;保证金100万元。

有意参加竞买者,请携带有效身份证明及规定数额的保证金,于2013年2月27日下午4时前到我公司办理竞买手续,届时参加。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的物所在地
联系电话: 0392-3350509 13849208203

鹤壁拍卖行有限公司
2013年1月31日

招聘

鹤壁科达国际学校是在河南科达教育集团继科达小学、科达中学12年成功办学经验的基础上,倾情打造的一所高标准、现代化、寄宿制、规范化的示范性中小学。学校总投资1.5亿元,设计规模从小学到高中12年一贯制,56个教学班,总建筑面积10万平方米,3000名在校生。

学校秉承“以爱育爱,发现,发展,点亮生命”的教育理念,以“培养具有中国灵魂,国际视野的世界公民”为目标,采取小班化教学,关注生命,创设多彩的个性发展空间,倾力打造家庭式公寓亲情管理模式,以实现全员育人、全程育人、全方位育人的现代教育理想,为孩子的幸福成长保驾护航。

现面向社会诚聘中小学各科优秀教师,月薪2600元~4000元,另招生活教师、炊事班人员、水电工、勤杂工若干名,工资面议。

1年级~9年级优秀插班生正在热招中!

地址: 鹤壁市湘江路中段 电话: 0392-3221666 3221888

正月初九鹤壁日报社倾情奉献 **开年大戏** 品传统佳酿河南老窖 赏中华国粹京剧样板

中国经典现代京剧

《智取威虎山》

演出单位: 中国国家京剧院 地点: 市人民会堂
支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报网报栏

票价: 1280元 / 880元 / 680元 / 480元 / 280元 / 180元

招商热线: 3313877

冠名单位: 河南老窖 主办: 鹤壁日报社 特别协办: 建设集团·御景城邦小区 协办: 天馨集团